
Mlad profesor v Mariboru g. Valentin 
Jemec, je umrl na jetiki v bolnici. Rajni 
je parkrat pisal mične črtice za »Gospo
darjeve« priloge. Veliko prezgodaj umr
lemu slovenskemu vzgojitelju bodi 
ohranjen časten ter hvaležen spomin! 

Radi požiga tri leta robijc. Obtožnica 
je trdila, da je Janez Vogrin zažgal ob 
treh zjutraj dne 4. oktobra 1931 hišo in 
hlev ter gospodarsko poslopje svoje lo
čene žene Antonije Vogrin v Gornjem 
Porčiču pri Št. Lenartu v Slov. goricah 
Obtoženi je živel v sporih in tožbah z 
Antonijo in ga dolži obtožnica, da je iz
vršil požig iz maščevanja. Mariborski 
senat je obsodil Vogrina kljub zanika
nju in izgovoru na pijanost na tri leta 
robije in na pet let izgube častnih pra
vic. Obtoženi ni sprejel sodbe. 

Vssm čast. gg. duhovnikom vljudno 
sporočamo, da bomo oficij in formular 
za sv. maše bi. Osane kotorske pravo
časno vsem poslali in jih ni treba po
sebej naročiti. — Ali ste že poslali na
ročilo za sveče? Ne odlašati na zadnje 
dni! — Tudi glede velikonočnih list
kov prosimo naročila čimpreje poslati, 
da je možno tiskati istočasno, sicer se 
tiskovine podražijo. 

Zmrznil jo v gozdu na Radiu nad 
Remšnikom v sneženem metežu 401etni 
domačin Josip Holcman. 

Hiša v plamenih. Dne 5. januarja je 
začela goreti stanovanjska hiša posest
nika Šetinc v Št. Petru v Savinjski dol 
Požar je najbrž nastal radi tega, ker je 
pregorel dimnik in se je oprijel ogenj le
senih delov podstrešja. Ogenj so hitro 
pogasili gasilci, a škoda vendar le znaša 
20.000 Din. 

Požigalčeva roka na delu. Najlepši 
kozolec v Ojsterški vasi pri Celju, last 
posestnika Danila Jeseneka, je bil v pla
menih krog polnoči na Kraljevo. Bila je 
nevarnost radi vetra za celo vas, a se jo 
ogenj raztegnil le še na dva kozolca, ka
tera so gasilci oteli, dočim je zgoraj ime
novano poslopje pogorelo do tal. Sigur
no je bil ogenj podtaknjen od požigalčo
ve roke, ki že dolgo časa neznosno vzne
mirja vse vasi krog Vranskega. 

Težko je poškodovalo na Kraljevo 
jermenje ter kolesa v Trbovljah stroj
nika Franca Eberlinc. Zmečkalo mu je 
prste, odtrgalo kose mesa, potrlo kosti 
in nesreča mu je prizadjala težje no
tranje poškodbe. 

Otrok — žrtev opeklin. Otroci kočar
ja Beleta na Donački gori so prevrnili 
lonec kropa na enoletno Beletovo hčer
kico. Vsled strašnih opeklin po celem 
telesu je bil otrok prepeljan v celjsko 
bolnico, kjer je pa umrl. 

Nogo je zlomil navzdol drveči in z 
drvaml naloženi voz posestniku Fran
cu Forte v Trbovljah. 



Koča je pogorela v Kamnem vrhu pri 
Sv. Križu na Kranjskem upokojenemu 
rudarju Janezu Logar. Starček je od
kladal pepel v veži tik stene in ta ne
previdnost je povzročila požarno ne
srečo. 

Spoprijeli so se med seboj na Kraljevo 
v noči fantje iz vasi Kamnik in Podpeč 
na Kranjskem. Glavno besedo so imeli: 
noži, koli in drugo nevarno topo orodje. 
Trije mladci iz Podpeči so odnesli iz 
fantovske bitke take poškodbe, da so se 
morali zateči v bolnico v Ljubljano. 

Po nesreči je padel pod voz v Volčjem 
potoku 561etni trgovec in posestnik Jo
žef Svetec iz Vrhpolja pri Kamniku. Po
voženi je umrl vsled poškodb v ljubljan
ski bolnici. 

Umobolnica v Novem Celju je otvor
Jena. 

Koliko vojakov imajo države? Društ
vo narodov je sporočilo 24 evropskim 
državam uradne podatke o stanju njih 
oboroževanja v letu 193031. Iz statisti

ke, v kateri manjka sovjetska Rusija, je 
razvidno, da je trenutno najbolj oboro
žena država Francija, ki šteje 692.366 
mož aktivne vojske in 4.5 milijonov re
zerve. Na drugem mestu stoji Italija, ki 
ima oboroženih 500.000 mož, na tretjem 
mestu je Poljska s 330.000 možmi in 2.5 
milijona rezerve. Rumunija razpolaga z 
vojsko 315.000 mož, Anglija ima 304.000 
vojakov, Japonska 276.000 vojakov, 
Španija 162.000 vojakov, Severna Ame
rika 154.000 voj. in Češkoslovaška 140 
tisoč mož. Belgijska vojska šteje 88.000 
mož, Nemci pa pravijo, da imajo pod 
orožjem 100.000 ljudi. 

Dve vrnitvi po dolgih letih iz ruskega 
ujetništva. V Karlsbad na Češkem se je 
vrnil po 17 letih iz ruskega ujetništva 
Josip Muller, ki se je podal na fronto 
kot 191etni mladec. V ujetništvu se je 
oženil in je pripeljal v domovino iz Azi
je ženo in troje otrok. — Po vožnji polni 
doživljajev se je vrnil po 161etnem rus
kem ujetništvu nemški grenadir Fride

Levo: Nove uniforme papeževe garde. 

rik Lauk v Tilsit. Leta 1915 je bil od Ru
sov ujet s 110 tovariši. Rusi so ga spra
vili v Sibirijo, od tamkaj pa na Kavkaz. 
Tukaj je prišel h kmetu, ki je obdržal 
nadarjenega Nemca v službi. Šlo mu je 
dobro, a v zadnjem času se ga je lotilo 
nepremagljivo domotožje. Z velikimi te
žavami si je izposloval potne listine in 
se je vrnil baš za letošnje božične praz
nike. 

Od Vzajemne zavarovalnice v Ljubljani, po
družnica Celje, smo dobili sledeči dopis: Z 
oziram, da nekateri agentje konkurenčnih za
varovalnih družb begajo naše zavarovance z 
raznimi izmišljotinami ter se večkrat, kjer 
jim kaže, izdajajo tudi za naše zastopnike. 
Zato opozarjamo vse naše zavarovance, da od 
zastopnika, ki ga ne poznajo, zahtevajo legi
timacijo ter da se ne puste begadi od agentov, 
konkurenčnih družb, ki hočejo naše zvarovan
ce pridobiti z zabavljanjem čez naš zavod, 
ker tako postopanje sami njihovi predstojniki! 
ne odobravajo. Vzajemna zavarovalnica ima 
po vseh večjih krajih svoje poverjenike, ozi

Sanke na propeler so v obratu v glavnem 
mestu Finske v Helsingforsu. — (Levo:) Grozo
vita posledica tornada (viharja) v ameriški drža« 
Ti Arkanzas. Na sliki vidimo razdejanja mesta 

Camden. V ospredju je videti ostanke cerkve, 



roma zastopnike, ki »o pooblaščeni in imajo 
legitimacijo za sklepanje zavarovalnih ponudb 
do katerih se z zaupanjem obračajte. 

Kdor potrebuje okrepčila, posebno kdor je 
zaposlen v zaprtih prostorih, ta se zanesljivo 
varuje z jačanjem mišic in kit, kakor tudi s 
pospešenjem krvnega toka s Fellerjevim El
safluidom, tem preizkušenim domačim sred
stvom. Poskusna steklenica 6 Din, dvojna ste
klenica 9 Din povsod. Po pošti 9 poskusnih ali 
6 dvojnih ali 2 velike specijalne steklenice 62 
Din brez daljnih stroškov pri lekarnarju Eu
gen V. Feller, Stubica Donja, Elsatrg 341. Sav
ska banovina. 

Tisočaki dobro naloženi v »Tekstilnem ba
zarju«, ugoden nakup raznovrstnih ostankov 
platna, sukna, barhenta, hlačevine svile itd. 

53 
< Obrtniki, ali poznate obrtni zakon? Vsak 
obrtnik mora vedeti, kake pravice in kake dol
žnosti ima glede svojega obrta. Sedaj je izšel 
novi obrtni zakon. Dobite ga v prodajalni Tis
karne sv. Cirila v Mariboru po Din 20.— in 
poštnina. Naročujte ga, ker je zaloga majhna! 

Če imaš vsaj malo več denarja, da si lahko 
kupiš več knjig, tedaj ti priporočamo roman 
v treh knjigah: Winnetou. Tega boš bral kar 
naprej, tako je zanimivi Vse tri knjige obsegajo 
12 zvezkov po Din 13.—. Vezana knjiga stane 
vsaka po Din 65.—, celo platno Din 70.— in z 
barvano sliko na prednji sitrani po Din 75.—. 
Knjižnice In čitalnice ne bodo imele za to zimo 
lepše knjige kakor je Winnetou. Naj poizku
sijo, bodo videle, kako jo bodo ljudje radi brali! 
Zato naj vsa društva, ki še niso te knjige naro
čila, brž pišejo po njo, sedaj je že na razpolago. 
Člani društev zahtevajte v svojih knjižnicah 
roman Winnetoul Knjiga se naroča pri Tis
karni sv. Cirila v Mariboru. 

Kmetskim gospodarjem in gospodinjam to
plo priporočamo koledar, ki je izšel res za nje. 
Za gospodarje je Kmetski koledar, za gospodi
nje pa Gospodinjski koledar. Vsak stan s pošt
nino vred samo 10 Din. Najceneje Je za vas, 
'da pošljete znamke v pismu naprej z naročilom 
iTiskarni sv. Cirila v Mariboru. 
| | »Šumi, šumi, Drava...« — črtice iz zgodovine 
j=!Maribora, mariborske okolice in Pohorja. Ta 
[Snopič Je svojčas izšel kot 13. zvezek Cirilove 
fasnjižnice, pa je bil kmalu razprodan. Sedanji 
jšnopič ima nekaj novih črtic s Pohorja. Knjiga 
pstane samo 5 Din (a poštnino 6 Din). Pri naro
jčilu pošljite znamke I Naroča se pri Tiskarni 
Sv. Cirila v Mariboru. 


